RESOLUTION NO. 6580

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GARDENA, CALIFORNIA, AMENDING THE AMENDED BUDGET FOR SAID CITY FOR THE FISCAL YEAR 2021-2022

WHEREAS, the Gardena Municipal Code provides that the City Manager of Gardena shall cause to be prepared a municipal budget; and

WHEREAS, on June 22, 2021, the City Council adopted an amended budget, covering the fiscal year commencing July 1, 2021, to and including June 30, 2022; and

WHEREAS, said budget, has been reviewed by the City Council with regard to the approval of estimated revenues and expenditures; and

WHEREAS, the City Council has made such necessary revisions to the budget for the fiscal year 2021-2022 as presented by the City Manager.

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GARDENA DOES HEREBY FIND, DETERMINE, AND RESOLVE AS FOLLOWS:

SECTION 1. That the City Council does hereby approve and adopt said amended budget for the City of Gardena for the fiscal year 2021-2022 and by this reference is incorporated herein as if fully set forth;

SECTION 2. That copies of said budget be placed on file in the office of the City Clerk;

SECTION 3. The City Manager is hereby authorized to proceed with the implementation of the work program as incorporated in the approved and amended budget; that he has the authority to transfer any sum of appropriated funds within a department or function, and that he may carry over as needed to future years funds approved in this budget for projects, capital improvements, and capital outlay. It shall be the responsibility of the City Manager to determine the priority in which increases in personnel and capital acquisition shall be programmed for accomplishment during this year consistent with the availability of revenue and subject to the requirements of the Gardena Municipal Code regarding the expenditure of funds and the employment of personnel;

SECTION 4. That this Resolution shall be effective immediately.

BE IT FURTHER RESOLVED that the City Clerk shall certify to the passage and adoption of this Resolution; shall cause the same to be entered among the original Resolutions of said City; and shall make a minute of the passage and adoption thereof

in the records of the proceedings of the City Council of said City in the minutes of the meeting at which the same is passed and adopted.

Passed, approved, and adopted this 24th day of May 2022.

TASHA CERDA, Mayor

ATTEST:

MINA SEMENZA, City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

CARMEN VASQUEZ, City Attorney

STATE OF CALIFORNIA COUNTY OF LOS ANGELES) SS: CITY OF GARDENA

I, MINA SEMENZA, City Clerk of the City of Gardena, do hereby certify that the whole number of members of the City Council of said City is five; that the foregoing Resolution, being Resolution No. 6580 duly passed and adopted by the City Council of said City of Gardena, approved and signed by the Mayor of said City, and attested by the City Clerk, all at a regular meeting of said City Council held on the 24th day of May, 2022, and that the same was so passed and adopted by the following roll call vote:

AYES:

MAYOR PRO TEM TANAKA, COUNCIL MEMBERS HENDERSON, KASKANIAN

AND FRANCIS, AND MAYOR CERDA

NOES:

NONE

ABSENT: NONE

City Clerk of the City of Gardena, California

(SEAL)